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VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Nr.   20   Reg.                                           
  
Oggetto  :   LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA DEL 28/02/2012. 
                     
                    
                     
 
 
L’anno duemiladodici, addì cinque del mese di  aprile alle ore 18,30, nella sala consiliare, previa notifica 
degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta 
pubblica di prima convocazione. 
 
Risultano : 
 
 Cognome e Nome Presenti Assenti 

1 QUADRIO GIUSEPPINA PIERA SI  
2 PERAZZOLO ADRIANO SI  
3 GRASSO MARCO CELESTINO SI  
4 MARSON TIZIANO SI  
5 MAGISTRALI MARIA ANGELA SI  
6 DE FELICE ALESSANDRO SI  
7 SARTI MARTA  SI (g) 
8 BUDELLI MICHELE   SI (g) 
9 NOVARINA GIUSEPPE SI  

10 VEDOVATO ELENA SI  
11 CATTORETTI VALERIA SI  
12 COLELLA CATALDO SI  
13 PERAZZOLO GIUSEPPE  SI  
14 TOMASINI ANDREA LUIGI SI  
15 TAIANO RUBEN SI  
16 CASSANI DIMITRI SI  
17 MALVESTITO ALBERTO  SI (g) 

                                                                      Totale  nr. 14 3 
(g  :  giustificato) 
 
Partecipa il Segretario Comunale dott. Leopoldo Rapisarda. 
 
La Sig.ra Giuseppina Piera Quadrio, Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza 
dichiara aperta la discussione sull’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno. 
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Verbale del Consiglio Comunale n. 20  del 05/04/2012 ad oggetto : LETTURA ED APPROVAZIONE DEI 
VERBALI DELLA SEDUTA DEL 28/02/2012. 
 
 
SINDACO - Buonasera a tutti.  Possiamo dare inizio alla seduta consiliare. 
 
SEGRETARIO - Procediamo all’appello. 
Quadrio Giuseppina Piera  Presente  
Perazzolo Adriano   Presente 
Grasso Marco    Presente 
Marson Tiziano    Presente 
Magistrali Maria Angela  Presente 
De Felice Alessandro               Presente 
Sarti Marta    Assente 
Budelli Michele   Assente 
Novarina Giuseppe   Presente 
Vedovato Elena    Presente 
Cattoretti Valeria   Presente 
Colella Cataldo                Presente 
Perazzolo Giuseppe   Presente 
Tomasini Andrea   Presente 
Taiano Ruben    Presente 
Cassani Dimitri                Presente 
Malvestito Alberto   Assente 
 
SINDACO - Prego. 
 
COLELLA  - Buonasera. Volevo fare semplicemente una comunicazione in merito all'incontro che abbiamo 
avuto ieri mattina con, finalmente direi, con le Ferrovie dello Stato in merito alla situazione presente come 
stato di fatto nella nostra stazione ferroviaria. 
A seguito dell'incontro in cui è intervenuto un funzionario delle Ferrovie dello Stato abbiamo verificato 
quello che è lo stato di fatto degli spazi che ci sono stati concessi in comodato d'uso e quali sono in pratica le 
competenze che devono essere da noi rispettate e quali invece sono in capo alle Ferrovie dello Stato. 
Diciamo che la prima impressione che si è avuta, proprio percepita dal funzionario che è rimasto piuttosto 
basito rispetto a quello che è lo stato in cui versa appunto la stazione e giustamente dice sì, questo è un 
problema, è un problema che purtroppo abbiamo in diverse altre strutture come questa ed effettivamente 
abbiamo delle limitazioni a poter controllare e poter in qualche modo intervenire. 
Verificato invece che da parte nostra, come Amministrazione, vengono e sono state finora rispettate quelle 
che sono appunto le condizioni previste nella convenzione, ci siamo posti il problema di dire quindi, 
lasciamo che la situazione rimanga in questo stato o siete in grado in qualche modo di intervenire? 
Allora, loro si sono fatti, chiaramente adesso hanno preso atto di questo e si sono fatti carico di verificare 
quali possono essere le azioni che possono di fatto mettere in campo loro. 
Quindi adesso attendiamo, ci siamo dati grosso modo un mese di tempo affinché loro possono valutare la 
situazione e poi fare delle proposte. Sicuramente la stazione non potrà essere da loro, tanto per intenderci 
dalla Polfer comunque oggetto di vigilanza di fatto, tant’è che diceva anche le stazioni più grosse, facciamo 
riferimento a Gallarate, anche loro, anche queste hanno una criticità perché spesso il controllo purtroppo non 
è possibile perseguirlo in maniera continuativa. Quindi a questo siamo giunti. 
Quindi l’auspicio è quello che effettivamente si riesca ad avere a breve risposte da parte loro in maniera tale 
da poter eventualmente vedere quali margini ci sono eventualmente per poter continuare a mantenere questo 
rapporto all'interno della convenzione. Diversamente io ho detto, noi non siamo in grado di andare oltre a 
quello che già facciamo e quindi valutate voi la questione, quindi a questo stiamo insomma, quindi 
aspettiamo.  Era giusto darne comunicazione visto anche tutte quelle che sono state le ultime informazioni 
che sono apparse sui media a più livelli però, giustamente, per fare delle osservazioni bisogna conoscere lo 
stato delle cose, sapere che ci sono dei passaggi sono stati fatti e noi questa richiesta l’avevamo fatta già 
diversi mesi fa e quindi risalire già all'anno scorso, quindi avere avuto questo incontro non è stata una cosa 
semplice.  Di questo dunque vi rendiamo conto. Grazie. 
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SINDACO - Passiamo al primo punto all’ordine del giorno. 
 
SEGRETARIO - I verbali erano i seguenti: 

• N. 12, Interrogazione presentata dal gruppo “La Lista Civica” in data 14.02.2012 protocollo numero 
2516 avente per oggetto: “Esposto al Prefetto di Varese”. 

• N. 13, Interrogazione presentata dal gruppo “Centrodestra per Casorate” in data 15.02.2012 
protocollo numero 2579 ad oggetto “Gestione servizio rete idrica”. 

• N. 14, Interrogazione presentata dal signor Andrea Tomasini, Consigliere comunale di minoranza del 
gruppo “Centrodestra per Casorate” in data 17/02/2012, protocollo numero 12765 ad oggetto 
“Attività di rilevamento delle infrazioni al codice della strada da parte della polizia locale del 
comune di Casorate Sempione”. 

• N. 15, Interrogazione presentata dal gruppo “La Lista Civica” in data 22/02/2012, protocollo numero 
2966, ad oggetto: ”Gestione parcheggi privati di uso pubblico”. 

• N. 16, Mozione presentata dal gruppo “Centrodestra per Casorate” in data 15/02/2012 protocollo 
numero 2577 ad oggetto: “Gestione del periodico d’informazione “Casorate Oggi””. 
Dopo la discussione si metteva ai voti la mozione che veniva respinta con voti favorevoli 12 e 
contrari 4, Consiglieri Perazzolo, Tomasini, Taiano e Cassani. 

• N. 17, Mozione presentata dai gruppi “Centrodestra per Casorate” e “La Lista Civica” in data 
1.02.2012 protocollo numero 2578 ad oggetto: “Assegnazione gettoni di presenza Consiglieri 
comunali anni 2010 e 2011”. 
Dopo la discussione si metteva ai voti la mozione che veniva respinta con voti favorevoli 12 e 
contrari 4, Consiglieri Perazzolo, Tomasini, Taiano e Cassani e un astenuto il Consigliere 
Malvestivo, anche per la precedente. 

• N. 18, Lettura ed approvazione dei verbali della seduta del 26/01/2012. 
Venivano approvati con voti favorevoli unanimi. 

• N. 19, Approvazione regolamento per l'applicazione dell'imposta comunale propria (IMU). 
Dopo la discussione si metteva ai voti che veniva approvata con voti favorevoli 13 e astenuti 4, 
Consiglieri Perazzolo, Tomasini, Taiano e Cassani. 

Questi erano i verbali. 
 
 
SINDACO - Metto in votazione. Favorevoli? Contrari? Nessuno. Astenuti? Nessuno. 
Passiamo alla trattazione del secondo punto all’ordine del giorno. 
 
 
 
Il Sindaco, quindi,  costatato che nessun consigliere comunale ha chiesto rettifiche dei verbali corrispondenti 
alle deliberazioni, pone ai voti, per alzata di mano, i verbali del 28/02/2012. 
 
Il Sindaco visto l’esito della votazione di n. 14 voti favorevoli, resi per alzata di mano da n. 14 consiglieri 
presenti e votanti, dichiara l’approvazione dei verbali della seduta del 28/02/2012 contrassegnati dal n. 12 al 
n. 19. 
 

 
 
 
 
 
 

PARERI ESPRESSI DAI FUNZIONARI RESPONSABILI IN ORDINE ALLE COMPETENZE LORO ATTRIBUITE 

REGOLARITA’ TECNICA                                            
Il Segretario Comunale                                                           
f.to    Leopoldo Rapisarda    
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
  IL PRESIDENTE                                                                      IL  SEGRETARIO COMUNALE 
 
  f.to Giuseppina Piera Quadrio                                                  f.to Leopoldo Rapisarda 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale dichiara che copia della presente deliberazione viene 
pubblicata all’Albo   Pretorio di questo Comune il giorno   19/04/2012  e vi rimarrà  affissa per 15 
giorni consecutivi fino al   03/05/2012. 
 
Casorate Sempione, 19/04/2012 
 
                                                                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                  f.to  Leopoldo Rapisarda 
 
 
 
La presente copia per uso amministrativo è conforme all’originale. 
 
Casorate Sempione,   19/04/2012 
                                                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                    dott. Leopoldo Rapisarda      
 
 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno  29/04/2012    per decorrenza del termine di cui 
all’art. 134, comma 3, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 
 
Casorate Sempione,  
 
                                                                                                      IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
                                                                                                       
 
 
 


	COPIA
	COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE
	Provincia Varese
	VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE
	Presenti
	Assenti
	SI


	PARERI ESPRESSI DAI FUNZIONARI RESPONSABILI IN ORDINE ALLE COMPETENZE LORO ATTRIBUITE

	REFERTO DI PUBBLICAZIONE

